



习近平在参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”时强调

在新时代继承和弘扬伟大抗美援朝精神 为实现中华民族伟大复兴而奋斗

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览

新华社北京10月19日电 在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平19日前往中国人民革命军事博物馆,参观“铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年主题展览”。他强调,70年前,为了保卫和平、反抗侵略,中国党和政府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性决策,英雄的中国人民志愿军高举正义旗帜,同朝鲜人民和军队一道,舍生忘死、浴血奋战,赢得了抗美援朝战争伟大胜利,为世界和平和人类进步事业作出巨大贡献。抗美援朝战争的胜利,是正义的胜利、和平的胜利、人民的胜利。抗美援朝战争锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍贵的精神财富,必将激励中国人民和中华民族克

服一切艰难险阻,战胜一切强大敌人。要深入学习宣传中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神,学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,激励全党全军全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围,牢记初心使命,坚定必胜信念,发扬斗争精神,增强斗争本领,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗,为维护世界和平、推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山参观展览。

下午3时5分,习近平等党和国家领导人同志来到中国人民革命军事博物馆,步入展厅参观展览。展览紧紧围绕弘扬爱国主义精神和革命英雄主义精神的主题,以中国共产党、中国人民和中国人民

志愿军为主视角,围绕战争主线,突出战场较量,精心设计序厅、“正义担当 决策出兵”“运动歼敌 稳定战线”“以打促谈 越战越强”“实现停战 胜利归国”“抗美援朝战争胜利的伟大意义和历史贡献”“结束语”等7个部分,设置“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”专题,通过540余张照片、1900余件文物,以及大量视频、实物场景等,充分展示重大决策过程、重大历史事件、重要战役战斗、重要历史人物,兼顾展示政治、经济、外交等方面的斗争,全面回顾中国共产党领导抗美援朝战争的光辉历程和宝贵经验,生动反映伟大的抗美援朝精神的丰富内涵和时代价值,重点展示志愿军将士的英雄气概和不畏强敌、制胜强敌的精神优势,展现全国各族人民同仇敌忾、万众一心的爱国情怀,彰显中华民族不畏强暴、维护和平的坚定决心。

志愿军战歌的珍贵手稿,重现激战松骨峰场景的油画,反映鏖战长津湖、血战上甘岭等的景观,特级英雄黄继光牺牲处挖掘出来的爆破筒残体,缴获的武器装备,展现国内掀起参军参战支前热潮的历史照片,朝鲜停战协定签字仪式现场使用的文具,朝鲜人民欢送志愿军赠送的礼品,镌刻着抗美援朝英烈模范姓名的玻璃幕墙……丰富的历史文物、翔实的文献资料、新颖的展陈手段,吸引了习近平等领导同志的目光,他们不时驻足仔细观察,认真听取讲解,并详细询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

增速转正来之不易 保持向好充满信心

——国家统计局新闻发言人回应中国经济热点

>>>> 7版

中国经济复苏 为全球经济注入信心和动力

>>>> 8版

提升服务水平 谱写发展新篇

市计划生育协会第七次会员代表大会召开

本报讯(记者 杨瑞)10月19日,漳州市计划生育协会第七次会员代表大会召开。会前,市委书记邵玉龙、市长刘远专门作出批示,充分肯定市计生协工作取得的成绩,对做好下一步工作提出明确要求。省计生协会长彭锦清、市委副书记、政法委书记阮开森出席会议并讲话。省计生协领导陈星、陈友茂和市领导李珊珊、吴卫红、吴芳华等参加会议,市计生协第六届理事会会长黄浦江主持会议。

彭锦清表示,在漳州市委、市政府的坚强领导下,漳州市计生协立足职能、服务大局、锐意改革,作了大量富有成效的工作,为全省计生协事业发展提供了鲜活经验。希望新当选的理事会能承前启后、继往开来,以这次大会为新起点,紧扣服务关怀和家庭健康两大主题,旗帜鲜明讲政治、奋力改革创新、提升能力促发展,以推进改革、服务发展的新成效,展示新时代计生协队伍的新气象新作为。

受市委书记邵玉龙和市长刘远的委托,阮开森代表市委、市政

深入开展“奋战下半年、勇夺双胜利”竞赛活动 学习贯彻市委十一届十二次全会精神

上游产业突出“大” 中下游项目突出“精”

古雷石化基地总投资突破千亿元



本报讯(薛敏)当前,古雷石化基地全面提速,进入重大项目加速落地、重大产业加速集聚的新阶段,累计引进石化产业项目23个,总投资突破千亿元。园区产业链加快建齐补全,芳烃产业链基本成型。

50.9平方公里的产业核心区龙头项目集聚。国内首家整合PX、PTA上下游产业的企业——福海创石化公司已

全面投产,PX产能位居全国前列,PTA产能约占全国十分之一,企业单体产能位居全国第三。两岸合资合作规模最大的石化项目——古雷炼化一体化一期百万吨乙烯项目正抓紧建设,2020年底首套聚丙烯装置可投产,2021年可全面投产。国家重大外资第三批专班项目——中沙古雷乙烯项目列入国家石化产业规划布局方案,基本完成前期工

作,力争年内完成核准。投资近千亿元的古雷炼化一体化二期项目,中石化董事长张玉卓今年国庆期间专程来古雷调研,并明确投资建设,力争2021年上半年完成核准,下半年开工建设。全国最大地下水封洞库项目——舟基集团2000万立方米地下水封洞库项目年内即将开工建设。随着这些上游项目陆续建成达产,将加快构建古雷“大炼油、大

乙烯、大芳烃、大仓储”的石化上游产业格局。

60平方公里的精细化工园区中下游项目加快引进建设。台湾大企业奇美集团、台聚集团及国内知名石化企业新阳、中怡、濮阳惠成等一批中下游精细化项目已落户古雷。

上图:福海创石化公司已全面投产 本报记者 游斐渊 摄

南靖:项目征迁不停歇

本报讯(陈智琛)连日来,在南靖县靖城镇的漳州理工职业学院新校区项目(二期)地块征迁现场,项目征迁指挥部工作人员忙着土地分户丈量工作。

漳州理工职业学院新校区项目(二期)开工后,为确保项目建设无障碍推进,靖城镇征迁工作队全力以赴、衔接到位,利用国庆期间外出群

众返乡在家的时机,发挥连续作战的工作作风,主动放弃节假日休息,全身心投入到项目征迁第一线。

镇村干部翻山越岭、走村入户,一边做群众的政策宣传工作,一边对土地进行分户、丈量。据悉,漳州理工职业学院新校区项目(二期)需征土地958亩,仅仅6天时间,土地分户任务已完成过半。

云霄:山海携手促就业

本报讯(郭扬 许颖)10月17日,云霄翔安山海协作招聘会、企业用工秋季招聘会以及就业扶贫招聘会等多场招聘活动同期启幕。活动旨在深化云霄翔安两地人才交流合作,为用人单位和广大求职者之间搭建劳务对接交流平台,尤其是帮助贫困群众在“家门口”找到合适的就业岗位,以促进就业巩固提升脱贫成果。

此次多部门联合主办的系列招聘

活动,约有60家企业参与,共提供机械制造、建筑工程、教育卫生、金融科技、软件工程等各类就业岗位3000余个。其中,来自厦门翔安的企业数占招聘企业半数之多。招聘现场还设置了咨询服务台,云霄县人社局、招工办以及厦门市翔安区人社局的工作人员实时提供政策咨询、求职登记、就业创业指导、劳动维权、技能培训报名等服务。

2020年福建省五一劳动奖“云”表彰 漳州一批单位(集体)个人获奖

本报讯(邵爱霖)受新冠肺炎疫情影响,2020年福建省五一劳动表彰会推迟至10月19日举行“云”上表彰。

其中,我市有古雷港经济开发区消防救援大队、漳州第二职业学校、福建龙溪轴承(集团)股份有限公司、漳州市医院等8个单位荣获福建省五一劳动奖;漳州发展股份有限公司韩金鹏、福建省腾龙工业公司石武团、漳州市通顺交通建设有限公司俞立雄、芗城区疾病预防控制中心刘文山、平和第一中学周文强、漳州市中医院陈玉凤、漳州正兴医

院康德等26名个人荣获福建省五一劳动奖章;漳州片仔癀药业股份有限公司第三车间、国网福建省电力有限公司漳州供电公司输电运维一班、漳州科华新能源技术有限公司漳州分公司技术部、漳州市公安局交通警察支队龙文大队车辆和驾驶员管理中队、漳州市疾病预防控制中心传染病防治科等17个集体获得福建省工人(五一)先锋号。

此次表彰会,是福建省总工会在全国工会系统率先采用“云表彰”的方式来赞美和致敬劳动者。



龙海:集中拆解37艘违规船舶

日前,龙海市在紫泥镇昌顺船厂举行违规乡镇船舶和“三无”船舶集中拆解活动,现场集中拆解了违规乡镇船舶和“三无”船舶37艘,其中25艘为主动上交,12艘为执法行动查扣。

据悉,该市近年来持续开展海域专业专项整治行动,共进行联合执法巡查323次,出动执法人员3245人次,执法船艇305艘次,检查船舶496艘次,查获违法违规船舶73艘,查扣没收22艘。

周志荣 蓝毅辉 陈木华 摄影报道